INDICAÇÃO Nº. 0158/2021,
APRESENTADO EM SESSÃO ORDINÁRIA DE: 16 de Agosto de 2021,
AUTORIA:- Vereadora ANGELA MARIA PERAZOLLO PALOPOLI.

ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras de caixa e com a maior brevidade possível delegue, urgentemente, que o Departamento responsável da atual administração execute a poda de todas as árvores (tipo pinheiros) existentes nos canteiros centrais da Rua Duque de Caxias, em toda sua extensão, em nossa cidade.

JUSTIFICATIVA: São intensas e constantes as várias reclamações de munícipes, os quais vêm sofrendo com a situação da maioria das árvores ornamentais existentes ao longo desta importante via pública que precisam, urgentemente, deste tipo de manutenção. Em especial ao apontado local os moradores estão reclamando que as folhagens existentes comprometem praticamente toda a visibilidade, tanto dos motoristas quanto dos pedestres que por ali trafegam. Daí porque a preocupação desta Vereadora em estarmos adotando medidas que venham de encontro ao bem-estar e que garanta a integridade física dos nossos ilustres cidadãos regentenses.

OFICIAR: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Paço Municipal “Severino Batista Pereira”.

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara a matéria ora proposta, pugnando-se pelo deferimento da presente indicação, tudo em conformidade com as normas regimentais vigentes.

Plenário "Pres. Gilberto Malacrida", em 16 de Agosto de 2021.


Vereadora ANGELA MARIA PERAZOLLO PALOPOLI
