
   CÂMARA MUNICIPAL DE REGENTE FEIJÓ
 ESTADO DE SÃO PAULO
“A Cidade do Poeta”


INDICAÇÃO 0104-2022,
APRESENTADO EM 15 DE AGOSTO DE 2022,
AUTORIA:- Vereador VALDEMIR ALVES DA SILVA .


ASSUNTO: Solicitação ao Colendo Poder Executivo para que, dentro das possibilidades legais, busque defender a segurança dos pedestres usuários da Farmácia da FEPASA, tendo em vista o grande número de pacientes que caminham na direção daquele importante centro de distribuição de remédios. Solicitamos ainda que sejam realizados estudos no sentido de se aplicar ali um meio seguro para a travessia da Avenida Regente Feijó, nas proximidades da antiga Farmácia da Marta.

JUSTIFICATIVA: 

Nobres pares: como se pode notar, tratam-se de reivindicações de interesse público, pois, visam preservar a integridade física dos nossos gloriosos munícipes. Ao nosso sentir, adotar providências que venham de encontro aos interesses da comunidade deve ser o objetivo de todos os homens públicos, pelo que contamos com a sensibilidade do nobre Alcaide Municipal.

OFICIAR: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Paço Municipal “Severino Batista Pereira”.

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara a matéria ora proposta, pugnando-se pelo deferimento da presente indicação, tudo em conformidade com as normas regimentais vigentes.

Plenário "Pres. Gilberto Malacrida", em 15 de agosto de 2022.

VALDEMIR ALVES DA SILVA 
“Vereador - MDB”
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