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	Por ocasião da aprovação do Decreto Legislativo nº 020/2023, de 02 de Outubro de 2023, a Câmara Municipal de Regente Feijó-SP – legítima intérprete e mandatária do povo regentense – tem a honra de conceder esta honraria e receber como HÓSPEDE OFICIAL DE REGENTE FEIJÓ-SP a DIGNISSIMA CMJF GOVERNADORA DO DISTRITO LB-1 (AL 2023/2024) CaL ALEXANDRINA ISABEL PEDROSA SILVA, por ocasião de sua visita ao memorável Lions Clube de nossa cidade, aliás, este importante e glorioso Clube de Serviço que, através de seus membros, tanto se dedica em prol de nossa comunidade.


	E na ocasião é que expressamos todo nosso reconhecimento ao Ilustre e Renomado Governador e sua Digníssima esposa pelos relevantes serviços prestados e, principalmente, pelos grandes feitos voltados às comunidades carentes.


	Dignos e merecedores de intensos elogios, saudamos este valoroso Clube de Serviço que tem à sua frente esta personalidade de qualidades raras e habilidades ímpares nas obras assistenciais.


Plenário “Pres. Gilberto Malacrida”, em 02 de Outubro de 2023.








Presidente GUILHERME OLIVEIRA DA ROCHA
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